



## **UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA**

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 10 de marzo de 2011, de la Gerencia, por la que se convoca concurso de méritos para la provisión de puestos de trabajo vacantes de Personal funcionario de Administración y Servicios (puestos base). (2011060671)*

Advertido error en la Resolución de 10 de marzo de 2011 (DOE de 23 de marzo), por la que se convoca concurso de méritos para la provisión de puestos de trabajo vacantes de Personal funcionario de Administración y Servicios (puestos base).

En la página 7171, donde dice:

«DESCRIPCIÓN RPT COMÚN A LOS PUESTOS PFR0600, PFK0521, PFG0821 Y PSF0535

Formación Específica: FE24 = Puesto de Trabajo con funciones de albañilería y tareas de mantenimiento básico de las máquinas y herramientas necesarias para su trabajo, en tanto no sea necesario un grado de especialización cualificada».

Debe decir:

«DESCRIPCIÓN RPT COMÚN A LOS PUESTOS PFR0600, PFK0521, PFG0821 Y PSF0535

Formación Específica: FE05 = Mantenimiento básico (electricidad, fontanería, carpintería de madera y metálica), sin exigencia de un grado de especialización cualificada».